

9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qiluwb.com.cn/>

一男子半年诈骗百万

受骗者多为感情受挫的中年女子

本报8451234热线消息**(记者 刘彦朋 通讯员 钟道福 王金义)** 莘县籍男子张某因兼营的生意溃败,欠债百余万元后,利用网络专找中年女子行骗,半年内竟诈骗一百多万元,9月22日中秋节当天,他被阳谷警方抓获。

张某原在聊城一家保险公司做驾驶员,还在钢管城

兼职从事钢管生意,2008年下半年,张某的钢管生意损失一百多万元,债主天天上门,他无奈辞掉工作,妻子也离他而去。张某萌生利用网络诈骗的想法。

今年3月份,他专门申请了新QQ号,每天在网上寻找离异、家庭及性生活不和谐的中年女子。3月底,张某取得阳谷籍女子王某的信任,并发展

为恋爱关系,经过几个月的接触,张某先后以做生意为名,向王某借款40余万元,并许诺9月1日前保证还款。

随后,张某在网上又认识了聊城、茌平等地的7名女子,并以高息贷款为由,先后骗取这7名女子60多万元后,玩起“失踪”。阳谷籍女子王某报案时说,她给张某的钱都是从朋友处借的,9

月初,债主逼得她多次想自杀。

9月中旬,阳谷县公安局刑警大队一中队民警接到报案后,根据受害人提供的线索,经过“QQ”聊天、照片比对掌握了重要线索。9月22日下午1时,在聊城一小区内抓获了张某,但一百多万元赃款已被其挥霍一空。目前,此案正在进一步审理中。

车翻了

25日下午,在南外环与聊阳路十字路口,一辆满载袋装玉米的三轮货车由西向南右转弯,并紧急避让南北方向的车辆时,因车速太快,侧翻在聊阳路路中间,所幸无人员伤亡,车辆受损也不严重,满车的玉米撒了一地。

本报记者 刘彦朋 摄影报道



摩托车和大货车相撞 摩托车司机当场死亡

本报8451234热线消息**(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅)** 26日下午,在光岳路和新北环路交叉口附近,一辆摩托车和大货车发生碰撞,摩托车司机头部受撞击,当场死亡。

出,躺在地上一动不动。急诊医生介绍,男子是摩托车驾驶员,头部右侧受到剧烈撞击,当场死亡。

“他刚从地里干活回来,骑摩托车穿过马路时,和大货车撞在一块儿了。”现场一位村民告诉办案民警,撞车身亡的男子骑着摩托车由南向北穿过马路,不料和一辆自东向西行驶的大货车发生碰撞,大货车紧急刹车后,向前滑行了50多米才停住。记者看到,大货车的后保险杠和左侧轮胎有明显的撞击痕迹。

办案民警介绍,他们对现场进行了仔细勘查,责任认定结果还要做详细论证后才能得出。

报废车“化妆”上路载客被查

本报8451234热线消息**(记者 肖会 通讯员 杨庆新)** 25日,东阿一司机把报废的轿车经网上进行核查后发现,该车已于2010年4月到报废期限。驾驶人张某交待:该车到达报废期限后,为遮人耳目,遂对车辆重新喷漆。白天很少外出,晚上从事送客业务。不料当天到加油站加油被发现。

9月25日上午,东阿交警大队执勤民警在省道324线巡逻时,看到一辆白色轿车从加油站出来,发现交警巡逻后,突然改变了行驶方向。民警立即驱车拦截,并示意该车靠边停车,该车尽管外观崭新,却是报废车辆重新喷漆的

旧车。为弄清事实,民警依法对该车作出暂扣处理。

执勤交警把该车信息输入网上进行核查后发现,该车已于2010年4月到报废期限。驾驶人张某交待:该车到达报废期限后,为遮人耳目,遂对车辆重新喷漆。白天很少外出,晚上从事送客业务。不料当天到加油站加油被发现。

目前,民警已责令驾驶人立即对车辆作出切割处理,以彻底消除事故隐患。